LA NEGACION
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La negacion en arabe se divide en dos partes:

1. Negacion de la oracion nominal.

2. Negacion de la oracién verbal.

La negacion de la oracion nominal se hace usando la

-
particula U,UJJ Esta particula no solo una particula también

es un verbo pero no se puede conjugarlo mas que en pasado

por eso lo llaman también verbo incompleto.
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o La negacidon de la oracidn se hace usando una de las
siguientes particulas.
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o La primera se usa para negar el verbo en presente cuando
se trata de algo que habitual.
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o La segunda se usa para negar verbo en presente con valor
de Pretérito perfecto.
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o Latercera se usa para negar verbo en presenta con valor de

futuro negado.
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o La cuarta es la Unica particula que se usa con verbos
conjugados en pasado con valor de pretérito indefinido.
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